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Vize školy

Naše škola je pro všechny své žáky bezpečným prostředím, 

ve kterém jsou respektovány a v průběhu vzdělávání zohled-

ňovány individuální potřeby a možnosti žáků vyplývající z je-

jich handicapu. Během vzdělávání činnostního a praktického 

charakteru jsou uplatňovány speciálně pedagogické metody, 

postupy, prostředky a formy práce a žákům je poskytována 

taková míra podpůrných opatření, s jejíž pomocí mohou 

dosahovat výsledků, které odpovídají jejich maximálním 

možnostem.

Mise školy

Škola poskytuje předškolní a základní vzdělávání v souladu 

se školským zákonem. Důraz klademe na zabezpečení spe-

ciálně pedagogické péče dětem a žákům se speciálními 

vzdělávacími potřebami. Spolupracujeme se všemi partnery, 

kteří nám pomáhají připravit naše žáky pro život ve společ-

nosti. Žákům se snažíme být dobrým vzorem a příkladem 

jim jdeme zejména v oblasti vzdělávání. Naši práci chápeme 

jako službu veřejnosti.

Strategický cíl

Každý náš žák získá vědomosti a dovednosti dané učebními 

nebo individuálními plány. Po ukončení vzdělávání v naší 

škole se v maximální míře zapojuje do života společnosti.



Charakteristika školy

Základní škola a Mateřská škola speciální, Rakovník, 

Františka Diepolta 1576 poskytuje své služby především 

dětem a žákům s mentálním postižením a souběžným 

postižením více vadami. Má tyto součásti:

Základní škola praktická vzdělává žáky s lehkým mentálním 

postižením a děti s kombinovanými vadami. Je úplnou školou 

s 1. až 9. postupným ročníkem.

 

Přípravný stupeň základní školy speciální poskytuje přípravu 

na vzdělávání v základní škole speciální dětem se středně 

těžkým a  těžkým mentálním postižením, souběžným postiže-

ním více vadami nebo s autismem. Do přípravného stupně 

lze zařadit dítě od školního roku, v němž dosáhne 5 let věku, 

do zahájení povinné školní docházky, a to i v průběhu 

školního roku.

Základní škola speciální vzdělává žáky se středně těžkým 

a těžkým mentálním postižením, souběžným postižením 

více vadami a s autismem.

Budova školy byla vyhodnocena jako „Stavba roku 2003“. 

Škola se zařadila mezi 100 nejlepších fi rem České 

republiky 2007 v kategorii vzdělání – zdraví – lidskost.

Škola získala zvláštní cenu v soutěži Cena zdraví 

a bezpečného životního prostředí 2007 za ekologickou 

výchovu.

Mateřská škola speciální poskytuje všestrannou péči 

předškolním dětem ve věku od 2 do 6 (7) let se speciálními 

vzdělávacími potřebami (dětem s různým druhem a typem 

zdravotního postižení, dětem se zdravotním znevýhodněním 

a dětem se sociálním znevýhodněním). V rámci integrace do-

chází do mateřské školy i děti bez těchto speciálních potřeb.

Školní družina a školní klub poskytují zájmové vzdělávání žá-

kům školy před vyučováním i po jeho skončení. Své působení 

uskutečňují výchovnou, vzdělávací, odpočinkovou, relaxační 

a zájmovou činností. 

Speciálně pedagogické centrum poskytuje komplexní spe-

ciálně pedagogickou a psychologickou péči dětem s postiže-

ním předškolního a školního věku. Pečuje i o děti integrované 

do běžných základních škol.

Kromě kvalitní výuky plně respektující individuální potřeby 

každého žáka poskytuje škola řadu dalších služeb žákům 

i jejich rodičům:

zdravotní tělesnou výchovu 

alternativní a augmentativní komunikaci

individuální vzdělávací plán

individuální logopedickou péči

rehabilitaci 

bazén s posuvným dnem, vířivé vany

rehabilitační a kompenzační pomůcky

canisterapii

lyžařské kurzy

rekondiční pobyty

plavecký výcvik 

sportovní vybavení pro lyžování, cyklistiku a bruslení

svozové auto

 


